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JULIO 2017 JULIO 2016
EFICIENCIA DEL |Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
RECAUDO: Indica |Recaudo = Valor facturado el 99,38% fue facturado el 102,43% fue
que porcentaje se | Recaudo / Valor efectivamente recaudado. efectivamente recaudado.
recauda de los Facturado 68.255 1 68.682 99,38% 59.264 57.856 102,43%
facturado.
EFICACIA
PORCENTAJE DE |porcentaje de Quiere decir que las cuentas Quiere decir que las cuentas
CARTERA: Nos cartera = cuentas por cobrar representan el por cobrar representan el
lindica que por cobrar / valor 95,55 del valor facturado 90,20% del valor facturado
porcentaje de facturado 65628 / 68,682 95,55% 52185 57.856 90,20%
cartera tiene la
empresa,
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
TRABAJO: Mide la pasivo coriente, queda con pasivo corriente, queda con
liquidez  necesaria|capital de trabajo= un saldo de $88,355 para| un saldo de $ 26.505 para
para que la empresa|activo cormente -| 144 070 - 55713 88.357 seguir funcionando 95.344 68.839 26.505  |seguir funcionando
continue pasivo corriente
funcionando
fluidamente.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que Ia|
RAZON lempresa por cada peso que empresa por cada peso que|
CORRIENTE (o] ladeuda, posee como respaldo adeuda, posee como respaldol
_A.“__ax.amcrhu_qm& o |razon corente = $ 2,59 pesos para pagar. $ 1,39 pesos para pagar.
capackiad de Emﬂ,__a cariente /| 144070 |/ 55713 2,59 95.344 68.839 1,39
empresa para hacer pasivo cofriente
frente a sus deudas
a corfo plazo.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la|
. empresa alcanza a cubriren $ empresa alcanza a cubrir en §$|
Mwﬂmmwpumowmn__oﬁﬂ 1,49 su pasivo corriente con 1,16 su uﬁn.co 8:6_._3 con|
la empresa para prueba acida = el activo liquide o inmediato. el activo liquide o inmediato.
) . activos liquidos /| 118.040 ! 55713 2,12 79.846 68839 1,16
cubnir pasivos a . y
coto  plazo, en|PaSIVO comente
forma inmediata.
SOLIDEZ: Lo anterior significa que la Lo anterior signfica que la
Capacidad de la empresa por cada peso que m:ﬁiwuvoqon%mnmon_._n
empresa a corto y|_ . = adlivo adeuda de su pasivo total, adeuda de su pasivo total,
FINANCIEROS: [largo  plazo  para ﬁawo_aﬂ__ vototal | 1135124 |[]| 1577 18,43 posee como respaldo 18,43 1 148148 84.483 1359 |posee como respaldo 13,59
demostrar su pasivo pesos para pagar. pesos para pagar.
consistencia
financiera.
El indicador anterior refieja El indicador anterior refleja
ue la empresa tiene un que la empresa tiene un
ENDEUDAMIENTO Msﬂﬁwio con terceros| financiamiento con terceros)
TOTAL: Mide ell . damiento del 5,42%. Lo anterior se debe; del 7,36%. Lo anterior se debe
rado de|® .
gade total = (pasivototal|l 61577 | /| 1.135124 5.42% a que Aguas de Aranzazul g4 483 1148148 | 7.36% |2 que Aguas de Aranzazu
financiacion de laj. 100) / activo total ESP. Tiene un pasivo ESP. Tiene un pasivo
empresa con minimo frente a los activos minimo frente a los activos
—vmg externos. que posee. que posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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